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2. januar 2016.

1. VELIKA BOŽJA LJBAV I SILA

Veličina poznatog svemira je zaprepašćujuća. Iako je planeta 
Zemlja prilično velika, ona je u stvari mala, kada se uporedi s dru-
gim planetama koje kruže oko jednog prosečno velikog Sunca. 
Naš Sunčev sistem je smešten da ivici vrlo prosečne galaksije, koja 
sadrži najmanje 100 miliona zvezda, od kojih mnoge imaju svoje 
sisteme. Sada znamo da u poznatom svemiru postoje milijarde i 
milijarde galaksija. To znači da smo mi ili veoma, veoma važni – 
ili potpuno nevažni.

Kada vidite kako se lako naša planeta može izgubiti u beskraj-
nim svemirskim prostorima, možete da pomislite da smo sigurno 
prilično beznačajni. Međutim, kada čitate Otkrivenje 12. poglav-
lje dobijate potpuno drugi utisak. Počinjete da shvatate da ono 
što se ovde događa mora biti od veće važnosti za ceo svemir od 
događaja, koji se odvijaju na bilo kome drugom mestu.

Tekst iz Otkrivenja 12,4. kaže da je aždaja oborila trećinu zvez-
da nebeskih. U priči koja je zasnovana na simbolu, kao što je ova, 
potpuno je jasno da se ne radi o doslovnim zvezdama ili galaksija-
ma. Sadržina teksta iz Otkrivenja 1,20. tumači zvezde kao anđele, 

I tromesečje
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govoreći da je aždaja (sotona) izazvala sukob na Nebu (kontrolni 
centar svemira, bez obzira gde se nalazi), a posledica toga bilo je 
progonstvo trećine stanovnika Neba i njihov pad na ovu planetu. 
Tako je naša planeta postala mesto trajnog sukoba, koji je nekada 
davno započeo na Nebu.

Ovo je konačni odgovor na pitanje o poreklu zla, bola i patnji 
na Zemlji. Nema sumnje da su se anđeli, koji su ostali na Nebu, 
pitali da li je sotonina pobuna imala ikakvo opravdanje. Krst je 
odgovorio na sve njihove nedoumice. Bog koji je odlučio da umre 
za svoja stvorenja može da ima naše potpuno poverenje da će 
uvek činiti samo ono što je dobro i pošteno. Neka naša današnja 
služba Njemu pokaže našu ljubav, poštovanje i zahvalnost za sve 
što je učinio za nas. 
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9. januar 2016. 

2. OBEĆANJE O OTKUPITELJU
»I još mećem neprijateljstvo između tebe i žene, 
između potomstva tvojega i potomstva njezina; 

ono će ti na glavi stajati, a ti ćeš ga u petu ujedati.« 
1. Mojsijeva 3,15

Adam i Eva su mogli da budu zadovoljni znanjem o Bogu u Nje-
govim stvorenim delima i poukama koje su dobijali od svetih anđe-
la. Visoki stepen znanja koji su mislili da steknu jedući plod sa za-
branjenog drveta bacio ih je u pokvarenost greha i osećanje krivice.

Greh je isterao Adama i Evu iz Raja. Greh je bio i uzrok što je Raj 
uklonjen sa Zemlje. Kao posledicu prestupanja Božjeg zakona, oni 
su izgubili Raj. Uz poslušnost zakonu svoga Oca i verom u pomiri-
teljsku krv Božjeg Sina, mogli da povrate izgubljeno.

Sotona je oholo likovao. Pošto je uspeo da pobedi Adama i Evu, 
tvrdio je da njihov edemski dom pripada njemu. Oholo se hvali-
sao da je svet koji je Bog načinio potpao pod njegovu vlast. Pošto je 
pobedio Adama, vladara ovoga sveta, stekao je pripadnike ljudskog 
roda kao svoje podanike, pa sada treba da dobije i Edem i uspostavi 
u njemu svoj glavni stan. 

Međutim, odmah su bile preduzete mere na Nebu da se onemo-
guće sotonini planovi. Na Nebu je održano savetovanje, koje je pri-
hvatilo poduhvat Božjeg Sina da otkupi ljudski rod od prokletstva 
i sramote Adamovog poraza i da pobedi sotonu. O, kakvog li pre-
krasnog udostojenja! Veličanstvo Neba, pokrenut ljubavlju i sažalje-
njem prema grešnom ludskom rodu, predložio je da postane njiho-
va zamena i zalog. Tako je i učinjeno. Put za povratak prvobitnom 
domu bio je osiguran. 
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16. januar 2015. 

3. UGODNI BOGU
»Da živite pristojno Bogu na svako ugađanje.« 

(Kološanima 1,10) 

 Propovednik je opisao događaj koji se zbio kada je, kao go-
vornik, otvorio svečanost na univerzitetu. Rekao je da je za vreme 
svečanosti trebalo da se preda odličje studentu koji je za vreme 
celokupnog trajanja studija postizao najbolje ocene. Kada je taj 
trenutak došao, svi diplomci su iščekivajući sedeli, željni da sa-
znaju ko je proglašen za pobednika. Iz posebne kutije izvađeno 
je odličje i predato u ruke najboljem studentu. Nakon završetka 
govornog i muzičkog programa, pobednik je krenuo između po-
setilaca, prema poslednjoj klupi, u kojoj je sedeo stariji bračni par, 
vrlo skromno ali uredno odeven. Mladić se sagnuo prema njima, 
stavio odličje u ruke svoje majke i poljubio je u obraz. Propoved-
nik koji je ovo ispričao, video je kako su slabašne majčine ruke, 
koje su držale odličje, stisnule grube i od rada ogrubele očeve 
ruke. Čuo je majku koja je rekla: “Zar nije vredeo sav naš trud?” 
Ozračena lica iskazivala su izuzetnu radost zbog uspeha njihovog 
sina. Postizao je dobre uspehe na studijama, jer je želeo da ugodi 
roditeljima koji su mnogo žrtvovali da mu pomognu da stekne 
najbolje obrazovanje.

Gotovo na isti način i mi hrišćani trebalo bi da “živimo pristoj-
no Bogu”, zbog svega što je učinio za nas. Kada to učinimo, kakvu 
Mu radost pružamo! Hristova žrtva na Golgodi, treba da bude naš 
najveći podsticaj. Neka naše bogosluženje danas pokaže Bogu svu 
našu zahvalnost za sve ono što je podneo nas radi.
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23. januar 2016.

4. U KRUGU SIGURNOSTI
Prilikom krunisanja britanskog kralja Edvarda VII 1902. go-

dine, maharadža Nabi iz Indije hteo je da učini nešto posebno što 
bi ovekovečilo taj događaj. Kupio je zemlju blizu Delhija i platio 
mesnoj blagajni veliki iznos od koga bi se unedogled plaćao porez 
za tu zemlju. Od tog doba, građani koji nisu imali novca mogli su 
na toj zemlji besplatno da žive. Svi porezi bili su unapred plaćeni, 
ljudi su živeli bez straha da će biti zatvoreni ako na vreme državi 
ne plate poreze.

Na sličan način i mi hrišćani uživamo u sigurnosti našeg spa-
senja, koje nam je omogućio Isus Hristos. Kada je umro na krstu, 
platio je kaznu za naše grehe, koji nas nikada više neće progoniti. 
Isus je bezgrešan u svojoj prirodi i delu. Niko Ga nikada nije mo-
gao optužiti za ijedan čin neposlušnosti Bogu. I nama je ponuđena 
Njegova pravednost, tako da imamo mogućnost da ne podlegne-
mo osudi.

Stari zavet oslikava tu sigurnost u Hristu na razne načine. Noje 
i njegova porodica bili su sigurno smešteni u lađi, kada je potop 
Božjeg gneva zahvatio Zemlju i uništio sav pokvareni ljudski rod. 
Isto tako Izrailjci su bili sigurni u svojim kućama, dok je anđeo 
smrti prolazio Egiptom, jer su dovratke svojih kuća premazali krv-
lju. Crvena vrpca sačuvala je Ravu od smrti, kada su Izrailjci osva-
jali Jerihon.

Kao Hristovi vernici, sigurni smo od svakojakih neprijateljevih 
optužbi. Kazna za greh je stvarna i užasna, ali nikada neće stići 
one koji su se sklonili u Hristu. Hvala Bogu što živimo u sigurnom 
krugu. Neka ovo bogosluženje bude ispunjeno radošću i zahvalno-
šću za sigurnost koju imamo u Bogu.
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30. januar 2016.

5. KAKVI GREŠNICI?

»Istinita je riječ i svakoga primanja dostojna da Hristos Isus dođe 
na svijet da spase grješnike, od kojijeh sam prvi ja.« 

(1. Timotiju 1,15)

U crkvi čiji je vernik bio američki bogataš Kolgejt (po njemu se 
zove čuvena pasta za zube), održavana je evangelizacija za vreme 
koje su upućivani pozivi na obraćenje. Tom prilikom, svoju odluku 
da se potpuno preda Hristu izrazila i jedna bludnica i počela da 
priznaje sve svoje grehe. Glasno je plakala moleći Boga da je spase 
od smrti. Pitala je starešine može li se pridružiti crkvi i postati njen 
vernik.

Propovednik je oklevao čekajući da neko da predlog, ali u raz-
doblju od nekoliko minuta tišina je postala gotovo nepodnošljiva. 
Konačno, ustao je jedan vernik koji je predlžio da se njeno prima-
nje u verništvo crkve odloži na neko vreme. U tom trenutku ustao 
je gospodin Kolgejt, čuveni bogataš i rekao prilično sarkastično: 
“Smatram da grubo grešimo kada se molimo da Bog spasi grešni-
ke. Zaboravljamo da kažemo koju vrstu grešnika On treba da spa-
se. Možda bismo Ga mogli zamoliti da nam oprosti takav propust. 
Sveti Duh je dirnuo srce ove žene, koja se iskreno pokajala, ali oči-
gledno Bog ne shvata da ona nije osoba za koju bismo mi poželeli 
da On spase.”

Mnogi u crkvi osetili su se ukorenim. Bili su krivi, jer su osuđi-
vali druge, poput fariseja u Hramu, kada je uzviknuo: “Bože, hva-
lim Te što ja nijesam kao ostali ljudi: Hajduci, nepravednici, prelju-
bočinci, ili kao ovaj carinik.” (Luka 18,11) posle toga, vernici iz ove 
crkve promenili su svoj stav i ovu ženu primili u crkvu.

Bez obzira na to koliki smo grešnici, Isus je spreman da nas pri-
mi i spase ukoliko smo spremni da priznamo i uz Njegovu pomoć 
ostavimo svoje grehe. Neka ovo današnje bogosluženje bude još je-
dan izraz naše vere u Njega i radosti zbog Njegove velike ljubavi.
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6. februar 2016.

 6. TAČKE I RUPE
 »Blagosiljaj, dušo moja, Gospoda, 

i ne zaboravljaj nijednoga dobra što ti je učinio.« 
(Psalam 103,2) 

 Dok je propovednik govorio grupi slušalaca, uzeo je komad 
papira i na njemu u sredini nacrtao crnu tačku. Zatim je okrenuo 
papir očima okupljenih ljudi i upitao ih šta vide. Jedan je odmah 
odgovorio: “Vidim crnu tačku.” Tačno”, odgovorio je propoved-
nik. “Šta još vidite?” Nastala je potpuna tišina. “Zar ne vidite ništa 
drugo osim crne tačke?” Iz mnoštva je čuo odgovor, koji je isticao 
da ništa drugo i ne vide. “Ali vi ste zanemarili najvažnije od sve-
ga – ovaj oveći komad papira!” Zatim je ukazao na primenu svog 
prikaza. Rekao je kako smo u životu često zavedeni malim, crnim 
tačkama koje označavaju razočaranja ili bolna iskustva, pa smo 
skloni da zaboravimo nebrojene blagoslove, koje smo primali iz 
Božje ruke. Ali, poput tog komada papira, ono dobro je mnogo 
veće i važnije od neugodnosti i muka koje nas snalaze i zaoku-
pljuju našu pažnju.

To sve podseća na deo stiha koji je neobičan, ali izražava prak-
tičan savet. Neko je napisao: “Dok putuješ životnim putem, neka 
ti ovo bude cilj: usmeri oči prema krofni, a ne rupi u krofni.”

Da, bolje je svoju pažnju usredsrediti na blagoslove nego na 
životne nevolje. Zato, provedimo ovaj subotni dan i ovo bogoslu-
ženje, sećajući se svega dobrog što nam je Gospod učinio. Uzdi-
gnimo Njegovo ime i dozvolimo Mu da naše srce ispuni radošću 
i zahvalnošću i blagoslovi nas na našem daljem životnom putu.
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13. februar 2016.

7. RADOST I SVETOST
Dečak koji je slušao dugu propoved izašao je iz crkve noseći 

grimasu paćenika na licu. Bio je nestašan pa ga je, za vreme bo-
gosluženja, otac povukao nekoliko puta za uho. “Šta ti je Ivice”, 
upitao ga je jedan od đakona, “izgledaš nekako tužan.” Ožalošćeni 
dečak odmah je odgovorio: “I jesam. Teško je biti srećan i svet u 
isto vreme.”

Ovaj dečak izrazio je osećanja mnogih mladih hrišćana a mož-
da i mnogih starijih vernika crkve. Misle da, ako treba da budu 
dobri, ne mogu biti srećni. Južnoafrički propovednik iz 19. veka, 
Endrju Mjurej, ispravio je to pogrešno shvatanje jednom zauvek. 
“Svetost je neophodna za pravu sreću. Želite li da budete rado-
sni, imajte puninu radosti, trajnu radost, koju vam niko ne može 
oduzeti, budite sveti kao što je Bog svet. Ako želimo da živimo 
radosnim životom, onda budimo sveti! Želite li da budete sve-
ti hrišćani, morate biti radosni hrišćani. Isus je bio pomazan od 
Boga “uljem radosti” da bi i nama mogao da ga da. U svim našim 
nastojanjima da budemo sveti, točkovi će se teško pokretati, ako 
nisu podmazani uljem radosti. 

Nalazimo se na putu prema duhovnoj zrelosti, a Subota je sta-
nica na kojoj nalazimo predah i ohrabrenje, gledajući na velika 
dela koja je Gospod učinio za nas. Iskoristimo to vreme predaha i 
ojačajmo svoje snage radujući se u Gospodu, jer je pred nama još 
značajan deo puta ka domovini.
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20. februar 2016.

8. VELIKA ISTINA IZ BIBLIJE
Pre mnogo godina postavljen je predivan vitražni prozor u ka-

peli uiverziteta u Oksfordu. Spoljni deo prozora bio je ukrašen sli-
kama događaja zapisanih u Starom zavetu, dok je unutrašnje krilo 
prozora prikazivalo scene iz Novog zaveta. Kada Sunce zasija kroz 
taj prozor, slike s oba krila bi se stapale. Posmatrač koji bi stajao 
u kapeli, pratio bi nežno svetlo koje osvetljava sliku Avrama kako 
se sprema da na brdu Moriji žrtvuje svoga sina Isaka, a u isto vre-
me video se krst na Golgoti, koji tu sliku iz Starog zaveta tumači. 
Posmatrajući taj prizor iz drugog ugla, čovek bi video bronzanu 
zmiju na stubu u pustinji i prepoznao je kao prototip Spasitelja koji 
visi na prokletom krstu kao žrtva za grehe.

Taj prizor predivno oslikava životnu vezu između starozavetnih 
predskazivanja Hristove smrti i njihovo novozavetno ispunjenje. 
Vešt umetnik koji je stvorio to remek-delo u staklu prikazao je 
čudesno jedinstvo Božjeg spasenja za čoveka. Mnogo godina pre 
Hristovog dolaska, zapisani su događaji koji predskazuju Njegovu 
žrtvu na krstu. Kada danas čitamo izveštaje iz Jevanđelja, odmah 
uočavamo da je celo Sveto pismo usmereno na smrt Isusa Hrista 
koji se žrtvovao za grehe celoga čovečanstva.

Kako može neko da promaši glavnu poruku spasenja koja se 
provlači kroz celu Bibliju!? Kao što su stari Izrailjci posmatrali 
bronzanu zmiju na stubu da bi izbegli smrt od ujeda otrovnica, 
tako i naš pogled mora biti usmeren Golgodi i Isusu Hristu priko-
vanom na krst nas radi. Uzdignimo Ga zato danas svojom službom 
da nas ispuni novom silom i učini svedocima Njegove neiscrpne 
ljubavi i mudrosti.
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27. februar 2016.

9. BOŽJI PUTEVI
 »O dubino bogatstva i premudrosti i razuma Božijega! kako su 

neispitljivi Njegovi sudovi i neistražljivi Njegovi putevi.« 
(Rimljanima 11,33) 

 Pošto je prorok Ilija doživeo vrlo tegobne trenutke, Bog mu 
je rekao da see skloni u Sarepti gde će naći sklonište i hranu. Za-
mislite Ilijino iznenađenje kada je otkrio da je udovica, koja je 
trebalo da se brine o njemu, vrlo siromašna. Očekivala je da će joj 
sin svakog trenutka umreti od gladi.

Bog nas često iznenadi svojim čudesnim putevima. Naše ogra-
ničeno shvatanje o Bogu može se uporediti sa bubicom koja se 
penje po zidu velelepne građevine. Šta ta bubica zna o velikim 
nacrtima slavnog arhitekte? Ona vidi samo delić kamena po kome 
se kreće. Predivno izrađeni ornamenti na fasadi velelepne građe-
vine mogu joj se učiniti kao neprohodne planine i doline koje joj 
preprečuju put i pogled na celokupnu zgradu.

Mi, hrišćani, često vidimo samo neposrednu okolinu i kadri 
smo da shvatimo odbljesak čudesnih Božjih namera. Prepreka 
koja nam zatvara vidik i preprečuje izvršenje našeg nauma, zapra-
vo je deo predivnog Božjeg plana i njegove milosti.

Naš nebeski Otac tačno zna šta čini. Iako su nam Njegovi pu-
tevi nedokučivi, On nas uverava da će sve ići na dobro, ako se u 
Njega u potpunosti pouzdamo.

Pokažimo Bogu zahvalnost za put koji nam je pokazao i blago-
slove koje na njemu dobijamo. Zatražimo danas Njegovu pomoć i 
snagu da na tom putu ostanemo do konačnog cilja.
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5. mart 2016.

10. PROTIV STRUJE
»Nemojte se prilagođavati ovom svetu.« 

((Rimljanima 12,2)

Dvojica studenata likovnih umetnosti naslikali su veliku fre-
sku na zidu u hodniku spavaonice u studentskom domu. Slika je 
prikazivala veliko jato riba koje se kretalo u jednom smeru, osim 
jedne jedine ribe koja je plivala suprotno od svih.

Ta jedna riba trebalo je da kao simbol prikaže Isusa Hrista. 
Ispod slike bile su ispisane reči: “Kreni protiv struje.” Upravnik 
studentskog doma smatrao je da ta slika može da sablazni hrišća-
ne pa je naredio studentima da premažu sliku na zidu.

U poslušnosti našem Učitelju moramo da budemo spremni da 
se krećemo protiv struje kojom se kreće mnoštvo u savremenom 
društvu. I dok sledimo Isusa Hrista, naše pobude, ocene vred-
nosti i navike treba da budu drugačije od ostalih. Tako je bilo u 
prvom veku, kada su pagani bili iznenađeni i ukoreni načinom 
života prvih hrišćana. Apostol Petar je napisao: “Zato se čude što 
vi ne trčite s njima u to isto neuredno življenje, i hule na vas.” (1. 
Petrova 4,4)

Kad koračamo po taktu druge muzike, bićemo u raskoraku 
sa drugima oko sebe. Za tako nešto potrebno je čvrsto pouzda-
nje, hrabrost i postojanost. Međutim, uz Božju pomoć i Njegovu 
milost, možemo biti drugačiji, i to delotvorno drugačiji. Iako ići 
ukorak sa Bogom znači biti u raskoraku sa svetom, samo tako 
možemo svedočiti o pravim životnim vrednostima. Neka nam 
Bog pomogne da budemo sigurni u Njegovo vođstvo.
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12. mart 2016.

11. KRST
»A ja Bože sačuvaj da se čim drugijem hvalim osim krstom Gospoda 
našega Isusa Hrista, kojega radi razape se meni svijet, i ja svijetu.« 

(Galatima 6,14)

Vekovima pre Isusovog rođenja krst je korišćen kao sredstvo 
za mučenje i okrutnu smrt. Godine 519. pre Hrista, persijski car 
Darije Prvi razapeo je na krst 3000 političkih neprijatelja u Vavi-
lonu. Takvu metodu ubijanja kasnije su prihvatili Rimljani, kojom 
su kažnjavali robove i one koji nisu bili rimski građani.

Kada je Isus na Golgoti prihvatio naše grehe, kako to opisuje 
Apostol Petar (1. Petrova 2,24), krst je dobio novo značenje. Na 
njemu je Spasitelj uspostavio mir svojom krvlju i time omogućio 
svima, koji su u Njemu poverovali u spasenje, pomirenje s Bogom 
i izbavljenje od večne kazne.

Apostol Pavle je razumeo smisao i značenje krsta. Učinio je 
mnogo toga čime bi se mogao ponositi i hvaliti pred drugima, 
što mu je donosilo i lično zadovoljstvo, kako je to opisao u 11. 
poglavlju Druge Korinćanima. Međutim, u Poslanici Galatima 
piše: “A ja Bože sačuvaj da se čim drugijem hvalim osim krstom 
Gospoda našega Isusa Hrista.” (Galatima 6,14) Kad u potpunosti 
shvatimo šta je Isus učinio za nas na krstu, i mi ćemo se poniziti. 
Naša nastojanja nisu ništa u poređenju sa Njegovim delom koje je 
toliko sveobuhvatno i celovito da je time mogao da ponudi spase-
nje celom čovečanstvu.

Vaskrsli Isus kao Spasitelj poziva sve ljude da mu dođu u po-
niznosti i veri. Kad poveruju da je On umro umesto njih na tom 
okrutnom krstu, primaju od Boga oproštenje svih grehova.

Izrazimo danas svoju zahvalnost Bogu za Hristov krst. Prosla-
vimo Ga svojim rečima i pesmom. Neka njegovom Duhu bude 
dozvoljeno da naša srca oblikuje Njemu na večnu slavu.
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19. mart 2016.

12. UTEMELJENA NADA
U jednim novinama pojavio se članak o čoveku koji je poseb-

no uživao u ruganju hrišćanskoj veri. Javno je izneo u tom članku 
svoja uverenja kako život uopšte nema smisla i da ljudi nemaju 
nikakave osnove za nadu posle smrti. Otvoreno je odbacio činje-
nice i dokaze o postojanju Boga i istorijske zapise o Hristovom 
vaskrsenju.

Možda će doći dan kada će on, poput poznatog francuskog 
pisca i filozofa Žan Pol Sartra, čeznuti za tračkom nade, a neće 
biti kadar da ga pronađe. Godine 1980. Ophrvan bolešću Sartr je 
napisao: “Vraća mi se očaj koji me napada. Svet izgleda gadan i 
ružan, zao i bez ikakve nade. Zato je ovo vapaj očaja starca koji će 
umreti u očaju. A ja sam se baš tome stalno opirao. Znam da ću 
umreti u nadi. Ali toj nadi je potreban čvrst temelj.”

Mesec dana posle te izjave Sartr je umro. Pitam se da li je ikada 
otkrio taj važan temelj nade. Božja reč nas uči da je jedini temelj 
nade prazan grob Isusa Hrista i Njegovo vaskrsenje, kako je to 
opisano u 15. poglavlju Prve poslanice Korinćanima.

Bog nam je u Isusu Hristu postavio čvrstu stenu na kojoj se 
temelji naša vera. Zato što je Isus vaskrsao iz mrtvih, niko od nas 
vernika ne treba da umre u očaju.

Neka je hvala Gospodu za sigurnost koju nam pruža Njegova 
Reč. Neka nas ta Reč, koju ćemo danas ponovo proučavati, učvrsti 
u tom uverenju i sigurnosti.
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26. mart 2016.

 13. TRČI DO POBEDE

»Ne znate li da oni što trče na trku, svi trče, a jedan dobije dar? 
Tako trčite da dobijete.« 
(1. Korinćanima 9,24)

Kao dečak, Mladen je sanjao samo jedno – da jednoga dana 
bude prvak države u skijaškom spustu. Međutim, tokom rata je 
stradao od nagazne mine i izgubio obe noge. Počeo je da mrzi 
svakog oko sebe, čak i samog Boga, opijao se i drogirao, čak je 
pokušao i samoubistvo.

Tako je Mladen jednoga dana upoznao nekoliko hrišćana, koji 
su mu objasnili da ga Isus Hristos može promeniti. Na početku im 
nije verovao, ali konačno je prihvatio Hrista koji mu je pomogao 
da se promeni. Ovako se seća tih trenutaka: “Nisam dobio nove 
noge, ali počeo sam da proživaljavam nešto sasvim novo što se u 
meni zbivalo.”

Revan da sa drugima podeli svoje iskustvo koje je stekao u Hri-
stu, Mladen je počeo da radi sa dečacima. “Hajde, trči sa nama”, 
molili su ga. Odgovarao bi: “Pa, ne mogu, vidite da nemam noge.” 
“Ali imaš invalidska kolica”, odgovorili bi mu. To je bio početak 
trke u invalidskim kolicima, izazov koji ga je doveo do toga da 
postane pobednik na mnogim trkama. Ljudi ga sada pitaju: “Da li 
je maratonska trka u invalidskim kolicima promenila tvoj život?” 
Njegov odgovor bio je vrlo uverljiv: “Ne, bio je to Isus Hristos.”

Osećate li se kao gubitnik? Prihvatite veru u Isusa Hrista, a 
zatim prihvatite poziv apostola Pavla koji je rekao da trčite kako 
biste osvojili nagradu, i to nagradu koja ima večnu vrednost. Isus 
neće pretvoriti gubitke u dobitak, ali će vas lično iz temelja pro-
meniti.

Neka nas i danas Njegov Duh podstakne da Mu nanovo i u 
potpunosti predamo svoj život.
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Izdaje: Glavni odbor hrišćanske adventističke crkve 
Beograd, Radoslava Grujića 4 
Pripremljeno u Odeljenju za Subotnu školu pri Glavnom odboru 
Odgovara: Igor Bosnić 
Umnoženo u kancelariji izdavača - 2015. 
Za internu upotrebu
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